Askims BK
Silvertavling - Barometer 2018-03-17

Partavling, 35 bord, 69 par. Antal brickor: 42. Medel: 1385.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 69 1973.5 71.19 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
2 35 19159 69.12 Mikael Westerlund - Jim Nielsen 9690 4865 BK Everfresh
3 13 1749.3 63.11 Nils Anhlén - Eva Gunnarsson 1169 12598 BK Bjorken - BK Falkenberg
4 36 1745.8 62.98 Bo Roos - Bjorn Sorling 13691 80438 Skara BS
5 59 1705.5 61.52 Gunnar Jansson - Mats Jakobsson 51436 57091 BK Lyx
6 33 1691.1 61.01 Moa Petersen - Borje Dahlberg 85317 4744  Frolunda BS - BK Lyx
7 20 1668.9 60.21 Goran Rydell - Thomas Therkelson 13057 4805 Onsdagsklubben
8 16 1665.9 60.10 Robert Béck - Leif Andréasson 11174 7519 BK Lyx - Kungshamns BK
9 61 1656.7 59.77 Ingrid Petersen - Jaenita Johansson 12906 7598 BK Lyx - Boras BA
10 57 1599.5 57.70 Leif Martinsson - Olle Olsson 7463 7472 Orust BK
11 11 1598.4 57.66 Jan Konar - Jan Ahlgvist 9717 10458 BK Lyx
12 21 1580.7 57.02 Oscar Hult - Hans Eriksson 12879 4844  Partille/MdInlycke BK
13 56 1579.9 57.00 Inge Johansson - Roland Eliasson 4984 4570 Kronhusklubben - Kungsbacka BS
14 43 1558.1 56.21 Fredrik Norling - Joakim Olsson 49212 80478 BK S:t Erik - Bohus Nations BS
15 62 15419 55.63 Ella Olsson - Robin Bjorkstrand 20412 30309 BK Lyx - LudvikaBygdens BK
16 28 1541.1 55.60 Leif Andersson - Séren Ek 4889 14913 Asperd-Brannod BK - Askims BK
17 54 1531.2 55.24 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
18 40 1502.2 54.19 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 AIingsés BS - BK Lyx
19 48 1499.1 54.08 Hans Brolin - Sten Oman 7596 10766 Boras BA
20 37 1497.2 54.01 Lars-Ake Gustafsson - May Moore 17359 4867 Onsdagsklubben
21 18 1493.2 53.87 Karin Nyberg - Ulla Berntsson 5059 11235 Asperd-Branno BK
22 66 1489.8 53.74 Trond Zimmerman - Lena Zimmerman 64881 32851 BK Everfresh
23 22 1476.0 53.25 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777 Askims BK
24 15 1463.6 52.80 Sixten Ek - Eva Liljefors 6065 8884 Skdvde BA
25 29 1463.2 52.79 Bo Hillstrom - Sven Nilsson 53213 53041 BK Debut
26 65 14419 52.02 Rolf Ewreskar - Elizabeth Ewreskar 38622 38623 Askims BK
27 30 1432.8 51.69 Margrete Ostermarker - Per Dellve 83618 84384 BK Everfresh - Askims BK
28 31 14316 51.65 Jan-Olof Zetterup - Lena Zetterup 87573 87572 Lerums BK
29 27 1422.8 51.33 Ann-Charlott Kinberg - Peder Kinberg 26976 26977 Askims BK
30 67 14142 51.02 Finn Jeppsson - Tommy Graas 88498 2886 Askims BK
31 23 1413.3 50.99 Borje Brag - Eva Zarins 19633 36267 Partille/MéInlycke BK - BK S:t Erik
32 3 14127 50.96 Vivianne Norling - Par Ljungquist 88947 13363 Askims BK - Onsdagsklubben
33 2 14112 50.91 Goran Romland - Michael Koch 7516 27453 Kungélvs BK
34 6 1385.0 49.97 Olle Isaksson - Eva Kristina Isaksson 46840 47544 Royal Bachelors Club - BS Damernas
35 1 1380.6 49.81 Alf Borjesson - Goran Johansson 6452 17317 Askims BK
36 50 1375.2 49.61 Claes-Hugo Larsson - Hakan Arebrink 18560 85327 Partille/MdInlycke BK
37 47 1362.8 49.16 Nils Nordahl - Jurgen Schildt 3075 7396 BK Lyx - Kronhusklubben
38 58 1358.8 49.02 Morgan Carlman - Mikael Nyberg 32484 7628 Levene BK
39 39 13451 48.52 Sven-Goran Lennartsson - Séren Lennartsson 12534 9338 Herrljunga BK - Falkdpings BS
40 44 1319.4 47.60 Christina Wedin - Marita Svenning 33971 47347 BK Everfresh
41 52 13119 47.33 Lena Petersen - Bjorn Wenander 12966 4856 Frolunda BS - Onsdagsklubben
42 70 1295.7 46.74 Britt Larsson - Nils Wallmark 86952 17852 Askims BK - Partille/MdInlycke BK
43 68 1286.2 46.40 Leif Lapidus - Lars Hogblom 34285 28397 BK Debut - BK Viva
44 42 1285.9 46.39 Jan Sager - Goran Karlander 38243 40653 BK Everfresh - BK Lyx
45 10 1283.5 46.30 Lena Starkenberg - Eva Bergfjord 28552 11233 Asperd-Branno BK
46 41 1280.8 46.20 Anne-Marie Johansson - Britta Nilsson 21490 21493 Kronhusklubben
47 60 1275.1 46.00 Ulla Holmer - Ingela Jacobson 26472 48318 BK Everfresh
48 9 1260.6 45.48 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
49 51 1260.6 45.48 Uno Navert - Lillemor Williamsson 8948 56631 BK Everfresh
50 8 1259.9 45.45 Goran Palmborg - Sven-Olof Jarkvist 23278 25822 Fredagsklubben
51 63 1259.7 45.45 Goran Almgren - Birgit Petersen 85480 18831 BK Everfresh
52 45 1252.8 45.19 Calle Sparud - Marianne Sparud 21099 91338 Askims BK
53 14 1238.2 44.67 Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige 28265 88026 Askims BK
54 12 1237.7 44.65 Ann Bergqvist - Bertil Hultman 32898 26467 Kronhusklubben - BK Everfresh
55 7 1233.1 44.48 Mile Calic - Ulla Liedholm 17900 4886 Partille/MoInlycke BK
56 5 1212.3 43.73 Eva Johansson - Marianne Léfgren 33465 33907 Askims BK
57 25 1208.4 4359 Stefan Sjoberg - Lennart Keussen 62128 53649 BK Debut - Djursholms BK
58 19 1160.9 41.88 Margreth Johansson - Lisbeth Ohlsson 33864 58415 BK Everfresh
59 32 1158.2 41.78 Gert Johansson - Bengt Rydén 54297 55069 BK Debut - BK Lyx
60 4 1126.6 40.64 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
61 26 11265 40.64 Brita Hok - Lars Hok 29940 44797 Askims BK
62 53 1123.6 40.53 Rodny Carlsson - Bengt Cederberg 57784 59980 BK Debut
63 49 1088.1 39.25 Anna Wallgren - Gunilla Johansson 25447 31870 BK Lyx
64 34 1085.7 39.17 Josefin Samfelt - Kristina Edeland 59734 55609 BK Debut - Askims BK
65 64 1074.4 38.76 Jan Jensen - Britt-Marie Andersson 85456 63349 BK Everfresh - BK Debut
66 55 1037.2 37.42 Bo Andersson - Krister Ljungberg 26105 36684 Fredagsklubben - Askims BK
67 17 1031.4 37.21 Birgitta DUring Mansson - Margareta Ljunge 94085 1480 BK Debut - Filbyter Bridge
68 46 1026.8 37.04 Jan-Olof Siby - Andreas Abom 26821 26794 Boras BA - BK Everfresh
69 38 1025.7 37.00 Folke Grauers - Rut Hillensjo 57805 57830 BK Debut
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19 52 5¢DO-4 s A 800 66.0 0.0|37 34 6v S= oA 1430 66.0 00|29 44 3¢DV-3 T 800 66.0 0.0
13 58 4v N +2 +6 480 61.0 5.0(38 33 44DS+1 &A 990 64.0 20|15 58 44DS= SA 590 64.0 2.0
35 36 4v N+2 *4 480 61.0 50| 3 68 5vDN= a5 850 61.0 5.0|21 52 44 S= &A 420 590 7.0
42 29 4v N +2 *7 480 61.0 50|53 18 54D S= +8 850 61.0 50|39 34 44 N= &A 420 59.0 7.0
59 12 4v N +2 +6 480 61.0 50| 6 65 4y S+2 +Q 680 50.0 16.0|45 28 44 S= SA 420 59.0 7.0
3 68 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|13 58 4y S+2 s A 680 50.0 16.0|54 19 44 S= & A 420 590 7.0
6 65 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|20 51 4y S+2 &6 680 50.0 16.0|61 12 3v V-4 T 400 54.0 12.0
8 63 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|39 32 4y S+2 s A 680 50.0 16.0|36 37 2¢DV-1 oT 200 51.0 15.0
9 62 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|40 31 5v S+1 SA 680 50.0 16.0|48 25 2¢DV-1 aT 200 51.0 15.0
10 61 4e N+1 v9 450 30.0 36.0|41 30 4v N+2 &K 680 50.0 16.0| 1 3 34 S+1 *A 170 40.0 26.0
14 57 4e N+1 v9 450 30.0 36.0|59 12 5v N+1 &K 680 50.0 16.0|22 51 34 S+1 &A 170 40.0 26.0
20 51 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|66 5 5v S+1 SA 680 50.0 16.0 |40 33 24 S+2 vK 170 40.0 26.0
21 50 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|70 1 5v S+1 &A 680 50.0 16.0|42 31 34 S+1 SA 170 40.0 26.0
23 48 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|19 52 44 S+1 +5 650 32.0 34.0|56 17 34 S+1 *A 170 40.0 26.0
28 43 4v N+1 &6 450 30.0 36.0|21 50 5v S= & A 650 32.0 340|65 8 34 S+1 *A 170 40.0 26.0
37 34 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|23 48 5v S= +5 650 320 340|67 6 34 S+1 &A 170 40.0 26.0
38 33 44 N+1 *4 450 30.0 36.0|35 36 54 S= +5 650 320 340|68 5 34 S+1 SA 170 40.0 26.0
39 32 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|42 29 5v S= &A 650 320 340|70 2 24 S+2 SA 170 40.0 26.0
40 31 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|54 17 5v S= s A 650 32.0 34010 63 34 S= &A 140 25.0 41.0
41 30 54 N= v9 450 30.0 36.0|56 15 44 S+1 &A 650 32.0 34014 59 34 S= SA 140 25.0 41.0
44 27 44 N+1 +6 450 30.0 36.0|67 4 44 S+1 &2 650 32.0 34.0|41 32 34 S= SA 140 25.0 41.0
45 26 44 N +1 v9 450 30.0 36.0|69 2 44 S+1 +5 650 32.0 34.0|46 27 24 S+1 vK 140 25.0 41.0
49 22 44 N+1 v9 450 30.0 36.0| 9 62 34 S+2 &A 200 20.0 46.0|50 23 24 S+1 vK 140 25.0 41.0
53 18 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|14 57 34 S+2 +8 200 20.0 46.0|55 18 24 S+1 SA 140 25.0 41.0
54 17 44 N+1 v9 450 30.0 36.0 (45 26 24 S+3 &A 200 20.0 46.0| 9 64 44 S-1 v6 -50 14.0 52.0
55 16 44 N+1 *4 450 30.0 36.0|55 16 64D O -1 vA 100 16.0 50.0|20 53 3NN-1 v2 -50 14.0 52.0
56 15 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|10 61 54 S-1 &A -100 14.0 52.0|38 35 44 S-1 vK -50 14.0 52.0
60 11 4e N+1 v9 450 30.0 36.0(46 25 34 O= vA -110 12.0 54.0(43 30 3NN-1 +3 -50 14.0 52.0
66 5 44 N+1 +6 450 30.0 36.0(44 27 4¢ O+1 vA -150 8.0 58.0(60 13 34 S-1 A -50 14.0 52.0
67 4 44 N+1 v9 450 30.0 36.0|60 11 4¢ O+1 vA -150 8.0 58.0| 4 69 44 S-2 *A -100 4.0 62.0
69 2 46 N+1 v9 450 30.0 36.0|/64 7 3¢ O+2 vA -150 8.0 58.0| 7 66 44DS-1 A -100 4.0 62.0
70 1 46 N+1 v9 450 30.0 36.0| 8 63 5# 0= vA -400 20 64011 62 44DS-1 &9 -100 4.0 62.0
64 7 3NS+1 v8 430 2.0 64.0|28 43 54 0= 46 -400 2.0 64.0|47 26 3NS-2 +Q -100 4.0 62.0
46 25 44 N= v9 420 0.0 66.0(49 22 5& V= 49 -400 2.0 64.0|57 16 3NN-2 v2 -100 4.0 62.0
47 - 324 47 - 324 - 49 25.9
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 53 3NS+2 &5 660 59.0 7.0|37 38 6v S= «J 1430 500 7.0(44 31 640-1 +3 100 64.0 2.0
22 51 3NS+2 &6 660 59.0 7.0|41 34 6v S= «J 1430 590 7.0(68 7 6NO-1 *2 100 64.0 2.0
36 37 3NS+2 &5 660 59.0 7.0|43 32 6y S= 3 1430 59.0 7.0|70 3 6NO-1 +6 100 64.0 2.0
41 32 3NN+2 +3 660 59.0 7.0|48 27 6v S= «J 1430 500 70| 2 4 3NV= &9 -600 59.0 7.0
50 23 3NN+2 &4 660 59.0 7.0|57 18 6v N= &T 1430 59.0 70|69 6 5#0= *2 -600 59.0 7.0
55 18 3N S +2 &6 660 59.0 7.0|61 14 6v S= «J 1430 59.0 7.0|10 65 5#V +1 *4 -620 56.0 10.0
61 12 3NN +2 +3 660 59.0 7.0|62 13 6v S= «J 1430 500 7.0| 8 67 3NO+1 *4 -630 46.0 20.0
70 2 3NN+2 +6 660 59.0 7.0|69 6 6vy N= oA 1430 590 7.0(11 64 3NO +1 +3 -630 46.0 20.0
11 62 3NS+1 *A 630 37.0 290| 2 4 4v S+2 aJ 680 30.0 36.0|12 63 3NO +1 *2 -630 46.0 20.0
14 59 3NS+1 &5 630 37.0 29.0| 8 67 4y S+2 aJ 680 30.0 36.0(15 60 3NO +1 +3 -630 46.0 20.0
21 52 3NS+1 *T 630 37.0 29.0|10 65 4y S+2 a] 680 30.0 36.0|23 52 4NO= &5 -630 46.0 20.0
29 44 3NS+1 &5 630 37.0 29.0|11 64 4v S+2 a7 680 30.0 36.0|37 38 3NO+1 +3 -630 46.0 20.0
39 34 3NS+1 &5 630 37.0 29.0|12 63 4y S+2 aJ 680 30.0 36.0(46 29 3NO +1 *2 -630 46.0 20.0
43 30 3NS+1 &6 630 37.0 29.0|15 60 4y S+2 a] 680 30.0 36.0(49 26 3NO +1 +3 -630 46.0 20.0
45 28 3NN +1 *2 630 37.0 29.0|16 59 4y S+2 &4 680 30.0 36.0|56 19 3NO +1 49 -630 46.0 20.0
46 27 3NS+1 &5 630 37.0 29.0|21 54 5v S+1 +8 680 300 360| 5 1 4vV+1 a5 -650 35.0 31.0
47 26 3NS+1 &6 630 37.0 29.0|22 53 4y S+2 a] 680 30.0 36.0|43 32 4y V+1 +3 -650 35.0 31.0
48 25 3NS+1 &5 630 37.0 29.0|23 52 4v S+2 e 680 30.0 36.0|16 59 3N O +2 +5 -660 21.0 45.0
56 17 3NS+1 &9 630 37.0 29.0|25 50 4v S+2 aJ 680 30.0 36.0(21 54 3NO+2 46 -660 21.0 45.0
57 16 3NN+1 +3 630 37.0 29.0|30 45 4y S+2 a] 680 30.0 36.0 (22 53 3NO +2 +3 -660 21.0 45.0
65 8 3NN+1 *4 630 37.0 29.0|39 36 4y S+2 e 680 30.0 36.0|25 50 3N O +2 v2 -660 21.0 45.0
67 6 3NS+1 &9 630 37.0 29.0|40 35 4y S+2 v5 680 30.0 36.0|30 45 3NO +2 46 -660 21.0 45.0
9 64 4v S= s A 620 21.0 45.0|42 33 4y S+2 v5 680 30.0 36.0(39 36 3NV +2 &9 -660 21.0 45.0
42 31 44 S= *T 620 21.0 45.0|49 26 4v S+2 aJ 680 30.0 36.0 |41 34 3NO+2 &5 -660 21.0 45.0
1 3 3NS= &T 600 16.0 50.0|55 20 4v S+2 aJ 680 30.0 36.0 (47 28 3N O +2 &5 -660 21.0 45.0
10 63 3NS= &9 600 16.0 50.0 (56 19 4v S+2 a] 680 30.0 36.0(48 27 3NO +2 +3 -660 21.0 45.0
40 33 3NS= &9 600 16.0 50.0|58 17 4y S+2 e 680 30.0 36.0|58 17 3N O +2 +3 -660 21.0 45.0
15 58 1l& S+4 *T 200 12.0 54.0(68 7 4y N+2 &J 680 30.0 36.0|61 14 3NO +2 49 -660 21.0 45.0
54 19 24 S+2 *T 170 10.0 56.0(70 3 4v S+2 a] 680 30.0 36.0|66 9 3NO+2 49 -660 21.0 45.0
4 69 24 S+1 *T 140 7.0 59.0|44 31 4v S+1 e 650 6.0 60.0(55 20 3N O +3 *2 -690 8.0 58.0
7 66 1a S+2 *T 140 7.0 59.0 |47 28 4v S+1 aJ 650 6.0 60.0|40 35 64 0O= 49 -1370 3.0 63.0
60 13 2¢ S= v3 90 40 62.0(66 9 5v N= &J 650 6.0 60.0 |42 33 6% V= &3 -1370 3.0 63.0
38 35 34 S-1 *T -100 1.0 65.0|46 29 4v S= &6 620 2.0 64.0(57 18 64 0= vA -1370 3.0 63.0
68 5 4y N-1 +5 -100 1.0 650 5 1 6vS-1 a7 -100 0.0 66.0(62 13 6% O = *2 -1370 3.0 63.0
- 49 25951 - 30.0 51 - 30.0
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7 » EK96 8 « E64 9 497
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Alla + E98 Ingen 49853 ov ¢ KKn9543
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
69 8 34DS= vA 730 66.0 00 3 5 3#DO-3 vK 500 66.0 0.0(42 37 64 S= v8 920 66.0 0.0
67 10 4y N= «A 620 64.0 2.0(43 34 3NS+2 &3 460 62.0 4.0(17 62 4¢DN= vA 510 63.0 3.0
52 25 34 S+1 vA 170 62.0 4.0(52 25 3NS+2 &3 460 62.0 4.0(58 21 4¢DN= vA 510 63.0 3.0
13 64 24 S+1 vA 140 570 9.0({69 8 3NS+2 &3 460 62.0 4.0(41 38 3v O-2 &J 200 60.0 6.0
22 55 34 S= vA 140 57.0 9.0(13 64 4y N+1 ¢*4 450 57.0 9.0(53 26 3¢ N+1 46 130 58.0 8.0
38 39 34 S= vA 140 57.0 9.0(63 14 4v N+1 &K 450 570 9.0(57 22 24 S= vQ 110 56.0 10.0
43 34 34 S= vA 140 57.0 9.0(57 20 3NN+1 &K 430 54.0 12.0(23 56 4¢ N-1 *A -50 53.0 13.0
59 18 24 S= vK 110 510 150 6 2 4y N= &K 420 38.0 28.0(25 54 4¢ N-1 43 -50 53.0 13.0
70 4 24 S= vA 110 51.0 15.0(16 61 4y N= &K 420 380 280 2 8 5¢DN-1 vA -100 43.0 23.0
1 7 3vV+1 &3 -170  46.0 20.0|22 55 4y N= v4 420 38.0 28.0(14 65 5¢ N-2 vA -100 43.0 23.0
3 5 3vV+l +K -170  46.0 20.0|23 54 4y N= &K 420 38.0 28.0(18 61 5¢DN-1 vA -100 43.0 23.0
58 19 3v V+1 4K -170  46.0 20.0|26 51 4y N= v6 420 38.0 28.0 (45 34 5¢ N-2 *A -100 43.0 23.0
11 66 44 S-2 vA -200 35.0 31.0|31 46 4y S= &9 420 38.0 28.0 (50 29 5¢ N-2 *A -100 43.0 23.0
12 65 3v V+2 +K -200 35.0 31.0|40 37 4y N= &K 420 38.0 28.0(51 28 4¢DN-1 46 -100 43.0 23.0
26 51 3v V+2 4K -200 35.0 31.0|41 36 4y N= &K 420 38.0 28.0 (60 19 5¢ N-2 vA -100 43.0 23.0
42 35 34 S-2 vA -200 35.0 31.0|44 33 4y N= &K 420 38.0 28.0(64 15 4¢ N-2 *A -100 43.0 23.0
44 33 34 S-2 vA -200 35.0 31.0|50 27 4y N= &K 420 38.0 28.0|10 69 3v O= ¢ A -140 34.0 32.0
45 32 3v V+2 4 A -200 35.0 31.0|56 21 4y N= &K 420 380 280 1 9 3#0+3 ¢A -170 25.0 41.0
47 30 34 N-2 vA -200 35.0 31.0|58 19 4y N= &K 420 380 280 4 6 3vO+1 ¢ A -170  25.0 41.0
63 14 3v V+2 +K -200 35.0 31.0|62 15 4y N= &K 420 38.0 280 7 3 44V +2 +5 -170  25.0 41.0
9 68 34 S-3 vA -300 25.0 41.0|67 10 4y N= &K 420 38.0 28.0(13 66 3%V +3 49 -170  25.0 41.0
23 54 34 S-3 vA -300 25.0 41.0|70 4 4y N= K 420 38.0 28.0(39 40 3v O+1 &J -170  25.0 41.0
48 29 44DS-2 vA -500 21.0 45.0| 1 7 3#DO-2 vK 300 20.0 46.0(44 35 3vy O+1 &J -170  25.0 41.0
56 21 44DS-2 vA -500 21.0 45.0|12 65 34D O -2 vK 300 20.0 46.0 (68 11 4% V +2 *4 -170 25.0 41.0
16 61 4y V= 4 A -620 17.0 49.0|59 18 24D O -2 vK 300 20.0 46.0({70 5 4%V +2 49 -170  25.0 41.0
50 27 4v V= 4 A -620 17.0 49.0|11 66 3v N +1 &K 170 14.0 52.0|27 52 5¢DN-2 43 -300 12.0 54.0
40 37 4v V +1 4 A -650 11.0 55.0|45 32 2v N+2 &K 170 14.0 52.0|43 36 5¢DN-2 vA -300 12.0 54.0
49 28 4v V +1 4 A -650 11.0 55.0|48 29 3v N+1 v6 170 14.0 52.0|48 31 5¢DN-2 *A -300 12.0 54.0
57 20 4v V +1 +K -650 11.0 55.0|17 60 3v N= &K 140 8.0 58.0|49 30 5¢DN-2 vA -300 12.0 54.0
62 15 4v V +1 4 A -650 11.0 55.0|38 39 3v N= &K 140 8.0 58.0|63 16 4¢DN-2 46 -300 12.0 54.0
31 46 4vDV = 4 A -790 6.0 60.0|47 30 3v N= &K 140 8.0 58.0|12 67 5# V+1 +3 -620 3.0 63.0
6 2 4vDV+1l #A -990 3.0 63.0{42 35 4v N-1 &K -50 3.0 63.0(32 47 54V +1 +3 -620 3.0 63.0
41 36 4vDV+1 4A -990 3.0 63.0{49 28 4v N-1 &K -50 3.0 63.0(46 33 5#V+1 +3 -620 3.0 63.0
17 60 44D S -4 vA -1100 0.0 66.0| 9 68 5vDN-1 &K -100 0.0 66.0|59 20 5# V +1 *4 -620 3.0 63.0
- 53 26.8| - 53 26.8| - 55 24.7
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@- « EKn95 4 K5
v 1063 v ED7 v ED942
¢ EKKn973 ¢ E543 + D964
&DKn52 &E8 *E5
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 3 66 S= 9 1370 66.0 0.0(15 66 24DV -3 +J 500 66.0 0.0(59 22 3NRDS= 43 1000 66.0 0.0
18 61 3NN +1 vK 630 64.0 2.0(43 38 44DV -2 4K 300 640 20| 3 9 44 N+1 *7 650 58.0 8.0
2 8 5¢ S+1 &5 620 580 80| 8 4 2v N+2 46 170 62.0 4.0(18 63 44 N+1 &J 650 58.0 8.0
4 6 5¢ S+1 &3 620 58.0 8.0(13 68 24 V-3 vT 150 60.0 6.0(28 53 44 N+1 +6 650 58.0 8.0
23 56 5¢ S+1 &T 620 58.0 8.0(61 20 3y N= &K 140 58.0 8.0(33 48 44 N+1 ¢+ 4 650 58.0 8.0
25 54 5¢ N +1 +6 620 58.0 8.0(60 21 INS+1 vK 120 56.0 10.0 (40 41 44 N+1 *7 650 58.0 8.0
51 28 5¢ S+1 &T 620 58.0 8.0(18 63 1¢ S+2 a7 110 54.0 12.0|43 38 44 N+1 &J 650 58.0 8.0
1 9 5¢S-= &T 600 38.0 28.0 (47 34 24 V-2 +J 100 52.0 14.0 (50 31 44 N+1 &J 650 58.0 8.0
10 69 5¢ S= &9 600 38.0 28.0(11 1 1¢ S+1 a2 90 450 21.0| 8 4 3NS+1 2 630 49.0 17.0
12 67 3NN= vK 600 38.0 28.0(14 67 1¢ S+1 3 90 45.0 21.0|15 66 3NS+1 vJ] 630 49.0 17.0
13 66 3NS= &T 600 38.0 28.0(28 53 1¢ S+1 a2 90 450 210| 5 7 44 N= «Q 620 35.0 31.0
27 52 5¢ S= v7 600 38.0 28.0(49 32 1¢ S+1 vK 90 45.0 21.0(13 68 4v S= 43 620 35.0 31.0
39 40 3NS= &T 600 38.0 28.0(52 29 1¢ S+1 v5 90 45.0 21.0|14 67 44 N= *7 620 35.0 31.0
48 31 3NS= &T 600 38.0 28.0(64 17 INS= a2 90 45.0 21.0|19 62 44 N= *7 620 35.0 31.0
49 30 5¢ S= v9 600 38.0 28.0(59 22 3&V-1 +K 50 37.0 29.0 (26 55 44 N= *7 620 35.0 31.0
53 26 5¢ S= v9 600 38.0 28.0(69 12 1s V-1 vT 50 37.0 29.0 (44 37 44 N= +6 620 35.0 31.0
57 22 5¢ S= v7 600 38.0 28.0( 2 10 4y N-1 + K -50 26.0 40.0 (47 34 44 N= +5 620 35.0 31.0
58 21 3NN= vK 600 380 280 3 9 24S-1 vK -50 26.0 40.0 (54 27 44 N= *7 620 35.0 31.0
59 20 5¢ S= v7 600 38.0 28.0(25 56 14 S-1 *T -50 26.0 40.0 (58 23 44 S= *7 620 35.0 31.0
60 19 3NS= &T 600 38.0 28.0 (40 41 14 S-1 *T -50 26.0 40.0 (61 20 44 N= *7 620 35.0 31.0
64 15 3NN-= &4 600 38.0 28.0(42 39 2y N-1 &K -50 26.0 40.0 (64 17 44 N= +5 620 35.0 31.0
70 5 5¢ S= &T 600 38.0 28.0(45 36 INS-1 a2 -50 26.0 40.0 (65 16 44 N= &4 620 35.0 31.0
14 65 44 V-3 &K 300 22.0 44.0(46 35 1¢ S-1 a2 -50 26.0 40.0(11 1 3NS= 2 600 21.0 45.0
50 29 3¢ S+4 v9 190 20.0 46.0(50 31 INS-1 a4 -50 26.0 40.0(69 12 3NN= «Q 600 21.0 45.0
32 47 3¢ S+2 &8 150 15.0 51.0|58 23 3v N-1 *T -50 26.0 40.0 (51 30 24 N+3 *7 200 18.0 48.0
44 35 3¢ S+2 v7 150 150 51.0| 5 7 INV= +K -90 15.0 51.0(42 39 3v S+1 43 170 16.0 50.0
45 34 3¢ S+2 v9 150 15.0 51.0|51 30 INV= +K -90 15.0 51.0(25 56 3y S= 43 140 14.0 52.0
68 11 3¢ S+2 &T 150 15.0 51.0|33 48 2N S-2 a4 -100 10.0 56.0 {49 32 44 N-1 LN -100 10.0 56.0
42 37 3¢ S= vQ 110 10.0 56.0 |44 37 3v S-2 *T -100 10.0 56.0|60 21 3NS-1 43 -100 10.0 56.0
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17 62 3NN-1 vK -100 5.0 61.0|54 27 2NS-2 a2 -100 10.0 56.0|70 6 4v S-1 43 -100 10.0 56.0
41 38 64 S-1 &T -100 5.0 61.0|26 55 2N S-3 &7 -150 4.0 62.0| 2 10 54DN-1 *7 -200 3.0 63.0
46 33 5¢ S-1 +6 -100 5.0 61.0|65 16 4y N-3 &K -150 4.0 62.0|45 36 54DN-1 *7 -200 3.0 63.0
63 16 3NN-1 vK -100 5.0 61.0|70 6 3NN-3 &K -150 4.0 62.0|46 35 3NS-2 *T -200 3.0 63.0
43 36 3# N-3 &3 -300 0.0 66.0|19 62 3NN-4 48 -200 0.0 66.0|52 29 64DN-1 *7 -200 3.0 63.0
- 55 24.7| - 57 38.1| - 57 38.1
13 a2 14  KKn 15 « DKn9
Nord v Kn94 Ost v KKn4 Syd v E832
Alla + Kn93 Ingen + Kn982 NS ¢ Kn963
#EK8532 #Kn943 *65
« EDKNn75 & K964 + E86 104 & 542 4 E763
v 1065 vD32 vE1052 vD986 vKn975 D10
¢ K8 ¢ 764 ¢+ KD106 ¢ E74 ¢ 74 + 1085
D104 #Kn97 &E8 #7652 #E932 #DKn74
1083 4« D97532 4 K108
v EK87 v73 v K64
¢+ ED1052 453 ¢+ EKD2
&6 &#KD10 K108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 49 S= v6 620 66.0 0.0(44 39 24 S+1 ¢+ K 140 66.0 0.0(35 50 3NS+1 a2 630 65.0 1.0
16 67 34 V-2 vA 200 57.0 9.0(20 63 24 V-1 s K 50 590 7.0(66 19 3NS+1 v7 630 65.0 1.0
20 63 3v S+2 aA 200 57.0 9.0(47 36 4v V-1 &3 50 500 7.0 2 14 3NS= v5 600 43.0 23.0
27 56 34 V-2 &K 200 57.0 9.0(55 28 4v O-1 &K 50 590 7.0( 4 12 3NS= v5 600 43.0 23.0
34 49 3v S+2 4 A 200 57.0 9.0|61 22 4v O-1 &K 50 500 70| 7 9 3NS= &2 600 43.0 23.0
51 32 34 V-2 SA 200 570 9.0(62 21 4v O-1 &2 50 500 7.0(10 6 3NS= &3 600 43.0 23.0
60 23 34 V-2 *A 200 570 9.0(70 7 3NV-1 4K 50 590 7.0(13 3 3NS= a4 600 43.0 23.0
62 21 3v N+2 v5 200 57.0 9.0(34 49 24 S-1 &A -50 52.0 140(15 1 3NS= v4 600 43.0 23.0
65 18 3v S+2 a A 200 570 9.0 4 10 INV= ¢2 -90 47.0 19.0(16 69 3NS= &2 600 43.0 23.0
4 10 3¢ S+2 s A 150 43.0 23.0|25 58 INV= &4 -90 47.0 19.0(26 59 3NS= &3 600 43.0 23.0
15 68 2¢ S+3 &4 150 43.0 23.0|43 40 INV= +K -90 47.0 19.0(27 58 3NS= v5 600 43.0 23.0
25 58 4¢ S+1 a A 150 43.0 23.0|66 17 INV= +8 -90 47.0 19.0(28 57 3NS= &2 600 43.0 23.0
29 54 4¢ S+1 & A 150 43.0 23.0|12 2 INV+1 &4 -120 41.0 25.0|44 41 3NS= v5 600 43.0 23.0
53 30 4¢ S+1 4 A 150 43.0 23.0(48 35 2NV = +K -120 41.0 25.0|45 40 3NS= 45 600 43.0 23.0
66 17 3¢ S+2 a A 150 43.0 23.0|51 32 3v O= +5 -140 38.0 28.0|46 39 3NS= 45 600 43.0 23.0
113 3vS= 4 A 140 340 320( 3 11 2NV +1 vJ] -150 24.0 42.0|48 37 3NS= &2 600 43.0 23.0
14 69 3v S= 4 A 140 340 320| 6 8 INV+2 &3 -150 24.0 42.0|51 34 3NS= &3 600 43.0 23.0
26 57 3v S= s A 140 340 32.0(14 69 1INV +2 42 -150 24.0 42.0|53 32 3NS= &2 600 43.0 23.0
19 64 4¢ S= 4 A 130 21.0 45.0|16 67 1INV +2 +8 -150 24.0 42.0|56 29 3NS= v5 600 43.0 23.0
41 42 3& N +1 a4 130 21.0 45.0(19 64 1INV +2 +8 -150 24.0 42.0|60 25 3NS= v7 600 43.0 23.0
43 40 3# N +1 &3 130 21.0 45.0(27 56 1INV +2 42 -150 24.0 42.0|62 23 3NS= &2 600 43.0 23.0
44 39 3¢ S+1 s A 130 21.0 45.0|29 54 1INV +2 +8 -150 24.0 42.0|67 18 3NS= v3 600 43.0 23.0
48 35 3 N+1 46 130 21.0 45.0 (41 42 1INV +2 *2 -150 24.0 42.0|30 55 2NS+1 v7 150 21.0 45.0
50 33 3¢ S+1 v5 130 21.0 45.0(45 38 1INV +2 +8 -150 24.0 42.0|42 43 2NS+1 &3 150 21.0 45.0
52 31 3& N+1 &K 130 21.0 45.0(46 37 1INV +2 &3 -150 24.0 42.0|47 38 2¢ S+2 &3 130 18.0 48.0
55 28 3& N +1 46 130 21.0 45.0(50 33 1INV +2 2 -150 24.0 42.0|17 68 2NS= v5 120 16.0 50.0
61 22 4¢ S= s A 130 21.0 45.0(53 30 INV+2 +J -150 24.0 42.0|52 33 3¢ S= *7 110 14.0 52.0
70 7 2¢ S+2 v5 130 21.0 45.0(60 23 1INV +2 +8 -150 24.0 420| 5 11 INS= &2 90 12.0 54.0
3 11 3&N= 46 110 8.0 58.0|52 31 3v O+1 a3 -170 9.0 57.0|20 65 3NS-1 &5 -100 6.0 60.0
46 37 3¢ S= &4 110 8.0 58.0|65 18 2v V +2 +8 -170 9.0 57.0|21 64 3NS-1 &2 -100 6.0 60.0
47 36 3& N= v2 110 8.0 580| 9 5 3&#N-4 aT -200 5.0 61.0|49 36 3NS-1 a2 -100 6.0 60.0
9 5 24V-1 SA 100 40 62.0|26 57 2y O +3 &K -200 5.0 61.0|63 22 3NS-1 &2 -100 6.0 60.0
45 38 4# N-1 46 -100 2.0 640| 1 13 4v V= +3 -420 10 650(70 8 3NS-1 45 -100 6.0 60.0
6 8 4v S-2 4 A -200 0.0 66.0|15 68 4v V= &K -420 1.0 65.0(54 31 4y N-2 *0Q -200 0.0 66.0
59 - 40.6 59 - 40.6 61 - 394
16 «10 17 « EKn94 18 #1073
Vast v 1062 Nord v9 Ost vD1083
oV ¢ Kn8743 Ingen +83 NS + D93
D963 #Kn96432 &754
«ED743 #K85 D652 103 « DKn94 & EK86
v EK v DKn9873 v 1052 v KKn8743 vKn97 v62
¢+ D2 +E9 ¢ KKn975 ¢ ED ¢ K1054 ¢ Kn82
#Kn1052 &E7 »5 #EK8 &E2 #10986
4« Kn962 K87 452
v54 v ED6 v EK54
+ K1065 + 10642 ¢ E76
K84 D107 #KDKn3
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 14 64 V-3 +8 300 66.0 00|16 2 3v N+1 &7 170 66.0 00| 6 12 INS+2 +5 150 640 2.0
20 65 64 O-2 &5 200 500 7.0(14 4 4y V-2 &4 100 64.0 20|49 38 INS+2 +5 150 64.0 2.0
21 64 44 V-2 &3 200 59.0 7.0| 513 4v0-1 a7 50 540 12.0(68 19 1IN S +2 *4 150 640 20
30 55 64 V-2 &2 200 500 7.0 6 12 4v0O-1 &7 50 54.0 12.0 (57 30 3y N= s A 140 60.0 6.0
44 41 6e V-2 *6 200 590 7.0| 8 10 4v0O-1 *4 50 54.0 120| 3 15 INS+1 «Q 120 52.0 14.0
48 37 7v O-2 v5 200 59.0 7.0(43 44 4y O-1 &3 50 540 120(11 7 INS+1 v9 120 52.0 14.0
54 31 6v V-2 oT 200 59.0 7.0(45 42 INO-1 &7 50 54.0 12.0|21 66 INS+1 «Q 120 52.0 14.0
13 3 64 V-1 +3 100 50.0 16.0 (48 39 4v O-1 *4 50 54.0 12.0|28 59 INS+1 «Q 120 52.0 14.0
35 50 44 V-1 +3 100 50.0 16.0 (49 38 4v O-1 &T 50 540 12.0(36 51 INS+1 +5 120 52.0 14.0
52 33 44 V-1 +3 100 50.0 16.0 (62 25 4v O-1 a7 50 54.0 12.0(62 25 INS+1 +5 120 52.0 14.0
70 8 44 V= *7 -620 46.0 20.0|64 23 4v O-1 a7 50 54.0 12064 23 INS+1 «Q 120 52.0 14.0
4 12 44 V+1 +3 -650 34.0 32.0| 3 15 2v O +1 +6 -140 39.0 27.0| 5 13 INS= 4Q 90 30.0 36.0
10 6 4v O+1 +6 -650 34.0 32.0|36 51 3v O= &7 -140 39.0 27.0| 8 10 INS= 49 90 30.0 36.0
17 68 44 V +1 +3 -650 34.0 32.0|46 41 3v O= a7 -140 39.0 27.0|14 4 INS= ¢+ 4 90 30.0 36.0
27 58 4a V +1 *4 -650 34.0 32.0|53 34 3v O= a7 -140 39.0 27.0|16 2 INS= a4 90 30.0 36.0
28 57 4e V+1 +3 -650 34.0 32.0|61 26 3v O= 2 -140 39.0 27.0|22 65 INS= 49 90 30.0 36.0
42 43 4e V +1 *J -650 34.0 32.0|68 19 3v O= &7 -140 39.0 27.0|27 60 INS= +Q 90 30.0 36.0
47 38 4v O+1 v4 -650 34.0 32.0(11 7 2v O+2 *4 -170 30.0 36.0|29 58 INS= 4Q 90 30.0 36.0
51 34 44 V+1 +3 -650 34.0 32.0|29 58 3v O+1 &T -170 30.0 36.0|43 44 INS= +Q 90 30.0 36.0
53 32 44 V+1 +3 -650 34.0 32.0|54 33 2v O +2 ¢+ 4 -170 30.0 36.0|45 42 INS= +Q 90 30.0 36.0
62 23 44 V+1 +3 -650 34.0 32.0|27 60 3v O +2 &7 -200 24.0 42.0|46 41 INS= a4 90 30.0 36.0
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66 19 4a V+1 +3 -650 34.0 32.0|55 32 2v O+3 *4 -200 24.0 42.0|47 40 INS= +Q 90 30.0 36.0
5 11 44 V+2 *7 -680 18.0 48.0|57 30 3v O +2 &7 -200 24.0 42.0|48 39 INS= +Q 90 30.0 36.0
16 69 44 V+2 +3 -680 18.0 48.0|17 1 4v O= &7 -420 12.0 54.0|54 33 INS= +Q 90 30.0 36.0
45 40 4e V +2 v6 -680 18.0 48.0|18 69 4v O= +6 -420 12.0 54.0|55 32 INS= a4 90 30.0 36.0
56 29 4y O +2 +5 -680 18.0 48.0|21 66 4v O= +4 -420 12.0 54.0|61 26 INS= a4 90 30.0 36.0
60 25 44 V +2 +3 -680 18.0 48.0|22 65 4v O= ¢4 -420 12.0 54.0|18 69 3a V-1 v3 50 11.0 55.0
46 39 3NV +3 +3 -690 12.0 54.0|28 59 4v O= *4 -420 12.0 54.0|31 56 34 O-1 vA 50 11.0 55.0
67 18 4v O +3 +6 -710 10.0 56.0|31 56 4v O = *T -420 12.0 54.0|67 20 2¢ V-1 43 50 11.0 55.0
7 9 3NV+4 +6 -720 8.0 58.0|47 40 4v O= ¢4 -420 12.0 54.0|70 9 34 O-1 &K 50 11.0 55.0
15 1 6vO= v4 -1430 5.0 61.0(50 37 4y O= ¢+ 4 -420 12.0 54.0|50 37 2¢ V= v8 -90 6.0 60.0
63 22 64 V= v2 -1430 5.0 61.0(67 20 4y O= ¢+ 4 -420 12.0 54.0|17 1 24 O= vA -110 3.0 63.0
49 36 6v V+1 +3 -1460 2.0 64.0(52 35 4v O+1 a7 -450 1.0 65.0|52 35 14 O+1 vA -110 3.0 63.0
26 59 64DV = *4 -1660 0.0 66.0(70 9 4v O+1 *T -450 1.0 65.0|53 34 4v N-2 4 A -200 0.0 66.0
61 - 394 63 - 30.0 63 - 30.0
19 « DKn932 20 « EKn764 21 « D652
Syd v K9843 Vast v EK10 Nord v973
oV .- Alla +3 NS ¢ DKn10
#852 D732 987
» EK76 485 « D103 & K95 «EKKN3 484
v2 v EKn75 v D8542 v 63 vKD2 v 654
¢ DKn97643 ¢ K8 ¢ KKn1076 ¢ ED952 4932 + K85
*9 #EKD64 »- *K84 &E62 #D10543
«104 482 #1097
v D106 v Kn97 v EKn108
¢ E1052 + 84 ¢+ E764
#Kn1073 #EKn10965 *KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
48 41 34 O-2 oT 200 66.0 0.0(22 67 54DS= +6 750 650 10(13 9 1eDS= s A 140 66.0 0.0
23 66 3NV-1 43 100 63.0 3.0(48 41 54D S= +6 750 65.0 1.0(10 12 24 N= &3 110 64.0 2.0
51 38 3NV-1 3 100 63.0 3.0(37 52 5& S = *T 600 620 40| 5 17 1a V-2 v7 100 58.0 8.0
19 1 3¢ V+2 +Q -150 60.0 6.0{44 45 3NO-2 &9 200 60.0 6.0 8 14 2NO-2 vT 100 58.0 8.0
15 5 5¢ V= +Q -600 58.0 8.0| 7 13 34 S+2 +6 150 54.0 12.0(23 68 1INV-2 +Q 100 58.0 8.0
6 14 5¢ V+1 +Q -620 50.0 16.0|18 2 44 N+1 v6 150 540 12.0(31 60 1INV-2 +Q 100 58.0 8.0
9 11 5¢ V+1 v3 -620 50.0 16.0|49 40 3# N +2 v6 150 540 12.0(52 39 24 V-2 +Q 100 58.0 8.0
28 61 5¢ V+1 +Q -620 50.0 16.0|53 36 4# S+1 +6 150 54.0 12.0(69 22 INS= 4 A 90 52.0 14.0
29 60 5¢ V+1 8 -620 50.0 16.0 |62 27 4# S+1 + K 150 540 12.0(33 58 INV-1 +Q 50 47.0 19.0
47 42 5¢ V +1 v4 -620 50.0 16.0|50 39 44 S= +6 130 48.0 18.0(38 53 1INV-1 +Q 50 47.0 19.0
50 39 5¢ V+1 +Q -620 50.0 16.0|54 35 INS+1 *T 120 46.0 20.0|56 35 34 O-1 T 50 47.0 19.0
64 25 5¢ V+1 v3 -620 50.0 16.0|28 61 3v V-1 vA 100 43.0 23.0(63 28 INV-1 +Q 50 47.0 19.0
12 8 3NO+1 v6 -630 41.0 25.0|51 38 5¢ O-1 48 100 43.0 230(16 6 INV= +Q -90 38.0 28.0
30 59 3N O +1 v6 -630 41.0 25.0|30 59 44 S-1 +6 -100 39.0 27.0|50 41 INV= &9 -90 38.0 28.0
4 16 3N O +2 v6 -660 37.0 29.0|70 10 24 N-1 v6 -100 39.0 27.0|57 34 INV= +J -90 38.0 28.0
49 40 3N O +2 vQ -660 37.0 29.0| 4 16 3¢ O+1 48 -130 24.0 42.0|66 25 INV= v9 -90 38.0 28.0
7 13 3NV +3 +Q -690 24.0 420| 6 14 4¢ O= a2 -130 24.0 42.0|70 11 24 O= aT -90 38.0 28.0
17 3 3NV +3 2Q -690 24.0 42.0| 9 11 4¢ O= &A -130 24.0 420(18 4 2vy N-1 + K -100 30.0 36.0
22 67 3NV +3 +Q -690 24.0 42.0|12 8 3¢ O+l 48 -130 24.0 42.0|45 46 INN-1 &3 -100 30.0 36.0
44 45 3N O +3 &3 -690 24.0 42.0|15 5 3¢ O+l 48 -130 24.0 42.0|65 26 INN-1 &4 -100 30.0 36.0
53 36 3NV +3 +Q -690 24.0 42.0(17 3 3¢ O+1 8 -130 24.0 42.0|47 44 34 0= ¢ A -110 23.0 43.0
54 35 3NV +3 LY -690 24.0 420(19 1 3¢ O+l 48 -130 24.0 42.0|49 42 34 0= ¢ A -110 23.0 43.0
55 34 3N O +3 T -690 24.0 42.0|32 57 3¢ O+1 &A -130 24.0 42.0|54 37 34 0= aT -110 23.0 43.0
56 33 3NV +3 +Q -690 24.0 42.0|46 43 3¢ O+1 8 -130 24.0 42.0|59 32 14 V+1 v3 -110 23.0 43.0
58 31 3NO +3 LN -690 24.0 42.0|47 42 4¢ V= vA -130 24.0 420| 1 21 INV+1 v9 -120 11.0 55.0
63 26 3N O +3 2 -690 24.0 42.0|63 26 3¢ O+1 48 -130 24.0 42.0| 7 15 INV+1 v9 -120 11.0 55.0
69 20 3NV +3 ] -690 24.0 42.0|68 21 4¢ O= 8 -130 24.0 42.0(|19 3 INV+1 v9 -120 11.0 55.0
62 27 5¢DO= v8 -750 11.0 55.0|69 20 4¢ O= 48 -130 24.0 42.0|20 2 2NV= v3 -120 11.0 55.0
70 10 54DV = +Q -750 11.0 55.0(29 60 3¢ O+2 48 -150 9.0 57.0|29 62 INV+1 v9 -120 11.0 55.0
37 52 5¢DV+1 &5 -950 8.0 58.0|56 33 2¢ O+3 8 -150 9.0 57.0|48 43 INV+1 v3 -120 11.0 55.0
18 2 6¢ V= aJ -1370 4.0 62.0(55 34 44 N-2 ¢ A -200 6.0 60.0|51 40 INV+1 v9 -120 11.0 55.0
46 43 6¢ V= «Q -1370 4.0 62.0(23 66 2N S - +3 -300 4.0 62.0|64 27 INV+1 v9 -120 11.0 55.0
68 21 6¢ V= «Q -1370 4.0 62.0|58 31 44DN-2 v6 -500 2.0 64.0|30 61 INV+2 v3 -150 1.0 65.0
32 57 6NO = oT -1440 0.0 66.0 (64 25 3¢DO+1 &2 -870 0.0 66.0|55 36 1INV +2 v9 -150 1.0 65.0
65 - 34.3 65 - 34.3 - 67 33.7
22 « E943 23 #1082 24 45
Ost v DKn97 Syd vE943 Vast v KD843
ov + D1052 Alla ¢ 764 Ingen ¢ Kn654
&9 »K42 #E109
4 Knl06 D2 « ED3 # 654 D84 4 E10632
vK653 v1042 v Kn85 vK7 v1076 v952
49876 ¢ K43 + Kn9 + ED1053 + ED98 ¢ K102
»54 #EDKnN32 #D10876 #E95 #Kn43 #D8
4 K875 « KKn97 « KKn97
vE8 v D1062 v EKn
¢ EKn ¢ K82 ¢73
#K10876 #Kn3 £#K7652
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 6 3#DO-6 vA 1700 66.0 0.0(30 63 2v N= SA 110 650 10(21 3 34DO-3 vA 500 65.0 1.0
50 41 24RDN+1 v2 760 64.0 2.0(55 38 2y N= *A 110 65.0 1.0(50 43 34DO-3 *7 500 65.0 1.0
59 32 14D O-2 a7 500 610 50| 1 23 3NV-1 v3 100 61.0 5.0(65 28 4y N+1 «A 450 62.0 4.0
69 22 14D O-2 *7 500 61.0 50|17 7 2#V-1 a2 100 610 50(19 5 3NS+1 a5 430 60.0 6.0
52 39 44 S+1 &3 450 580 8.0(11 13 INO= v3 90 570 9.0(17 7 340-4 vA 200 57.0 9.0
7 15 3NS+1 aJ 430 56.0 10.0 (39 54 2& V= v3 -90 57.0 9.0(31 62 34 O-4 vA 200 57.0 9.0
13 9 44 S= *5 420 47.0 19.0|50 43 2v N-1 &5 -100 54.0 12.0| 9 15 2v N+2 4 A 170 54.0 12.0
18 4 44 S= &5 420 47.0 19.0(19 5 2¢ O+1 49 -110 51.0 15.0|58 35 3¢ V-3 *A 150 52.0 14.0
20 2 44 S= &9 420 47.0 19.0 |67 26 2#V +1 a2 -110 51.0 15.0| 6 18 3y N= s A 140 48.0 18.0
29 62 44 S= *5 420 47.0 19.0| 6 18 INO+1 9 -120 39.0 27.0|56 37 2v N+1 v5 140 48.0 18.0
38 53 44 S= &5 420 47.0 19.0| 8 16 INV+1 v3 -120 39.0 27.0|67 26 2v N+1 «Q 140 48.0 18.0
49 42 44 S= &5 420 47.0 19.0| 9 15 INV+1 v3 -120 39.0 27.0|66 27 44 S= a4 130 44.0 22.0
54 37 44 S= *5 420 47.0 19.0|51 42 1INV +1 v3 -120 39.0 27.0{20 4 INN+1 2 120 41.0 25.0
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66 25 44 S= &5 420 47.0 19.0(56 37 1INV +1 v3 -120  39.0 27.0|46 47 INS+1 v6 120 41.0 25.0
517 3NS= &4 400 35.0 31.0(57 36 INV+1 v2 -120 39.0 27.0| 1 23 34 S= a4 110 35.0 31.0
10 12 3NS= &5 400 35.0 31.0(58 35 INV+1 v3 -120 39.0 27.0|25 68 34 S= «Q 110 35.0 31.0
47 44 3NS= v3 400 35.0 31.0(65 28 INV+1 v4 -120 39.0 27.0|48 45 34 S= «Q 110 35.0 31.0
63 28 3NN= vT 400 35.0 31.0(66 27 1INV +1 v4 -120 39.0 27.0|70 12 2v N= «0Q 110 35.0 31.0
8 14 INO-2 &7 200 29.0 37.0(70 12 1INV +1 va -120 39.0 27.0| 8 16 34 O-2 &2 100 28.0 38.0
19 3 140-2 vA 200 29.0 37.0(20 4 2&V+2 *7 -130 22.0 44.0|14 10 24 O-2 vA 100 28.0 38.0
23 68 INS+3 v3 180 230 43.0(21 3 3#V+1 a2 -130 22.0 44.0|32 61 34 O-2 vA 100 28.0 38.0
30 61 INS+3 aJ 180 23.0 43.0(25 68 2¢ O+2 49 -130 22.0 44.0|51 42 INN= a2 90 240 42.0
48 43 2N S +2 &5 180 23.0 43.0 (49 44 24V +2 *7 -130 22.0 44.0|11 13 24 O-1 *7 50 21.0 45.0
65 26 INS+3 &5 180 23.0 43.0|52 41 3#V+1 a2 -130 22.0 44.0|30 63 24 O-1 +3 50 21.0 45.0
1 21 34 S+1 &5 170 14.0 52.0|/60 33 3# O +1 v2 -130 220 440| 2 22 3NS-1 a4 -50 11.0 55.0
33 58 24 S+2 &9 170 14.0 52.0|64 29 2&V +2 v3 -130 22.0 44.0|39 54 2NN-1 a4 -50 11.0 55.0
56 35 24 N +2 v2 170 14.0 52.0|14 10 2¢ O +3 v2 -150 12.0 54.0|49 44 2NS-1 +8 -50 11.0 55.0
57 34 24 S+2 &5 170 14.0 52.0|32 61 INV+2 v3 -150 12.0 54.0|52 41 3v N-1 2 -50 11.0 55.0
64 27 24 S+2 &5 170 14.0 52.0 |48 45 3&V +2 a2 -150 12.0 54.0|55 38 3v N-1 &5 -50 11.0 55.0
70 11 INS+2 aJ 150 8.0 580| 2 22 INV+3 +5 -180 7.0 59.0|57 36 3v N-1 v2 -50 11.0 55.0
45 46 24 S+1 &5 140 6.0 60.0|31 62 1INV +3 *7 -180 7.0 59.0|60 33 44 S-1 a4 -50 11.0 55.0
51 40 3NS-1 &5 -50 3.0 63.0(34 59 2v S-2 +J -200 2.0 64.0|64 29 2v N-1 v9 -50 11.0 55.0
55 36 3#S-1 aJ -50 3.0 63.0 (46 47 2y N-2 *A 200 2.0 64.0{34 59 3v N-2 v2 -100 2.0 64.0
31 60 44 S-2 v3 -100 0.0 66.0|53 40 2v S-2 +J -200 2.0 64.0|53 40 4v N-3 v2 -150 0.0 66.0
- 67 33.7| - 69 47.0| - 69 47.0
25 « D106 26 @- 27 « D54
Nord v DKn2 Ost v 102 Syd vKn8
oV + D108742 Alla + KD109863 Ingen ¢ 842
&D #8654 #96432
& KKn43 «8752 4 E7543 4 KD106 2863 4 KKn109
v6543  vK97 v98653 vED vD963 vK1052
¢ Kn5 + K3 +E + Kn7542 ¢E109 ¢K
#3832 #EKNn97 &E10 &72 #Kn75 #ED108
«E9  Kn982 «E72
vE108 vKKn74 vE74
¢ E96 .- ¢ DKn7653
£K10654 #KDKn93 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 5 3NS+2 43 460 618 42(20 6 44DO-3 ¢+ K 800 66.0 0.0(32 65 2NV -3 +8 150 66.0 0.0
33 62 3NS+2 a4 460 618 4.2(70 13 54D S= ¢ A 750 639 21|59 38 3v V-2 2 100 640 20
40 55 3N S +2 a4 460 618 4.2(22 4 5&S-= ¢ A 600 608 52| 3 25 4v0-1 ¢J 50 61.0 5.0
54 41 3NS+2 43 460 618 42|31 64 54 S= *A 600 60.8 5.2(66 31 INV-1 2 50 610 5.0
57 38 3N S +2 a4 460 618 4.2(56 39 1¢DO-2 &K 500 57.7 83|41 56 2¢ S-1 46 -50 58.0 8.0
3 23 3NS+1 43 430 52.6 13.4 (35 60 44 V-3 +9 300 55.7 10322 6 3¢ S-2 v6 -100 53.0 13.0
12 14 3NS+1 v2 430 52.6 13.4(15 11 44 V-2 + K 200 454 206|127 1 2¢DS-1 v3 -100 53.0 13.0
47 48 3N S +1 v6 430 52.6 134 (25 1 4e V-2 &4 200 454 20.6 |58 39 2¢ S-2 v3 -100 53.0 13.0
52 43 3NS+1 a4 430 52.6 13.4 (40 55 44 O-2 &K 200 454 20.6 |68 29 3¢ S-2 48 -100 53.0 13.0
9 17 4v N= SA 420 47.4 18.6 |47 48 44 V-2 »8 200 454 20633 64 2v V= 2 -110 48.0 18.0
7 19 3NS= a4 400 40.2 25.8 |52 43 54 O-2 &K 200 454 206|121 7 2v V+1l 2 -140 39.0 27.0
15 11 3NS= 43 400 40.2 25.8 |54 41 44 V-2 ¢+ K 200 454 20623 5 2v V+1 *4 -140 39.0 27.0
18 8 3NS= 3 400 40.2 25.8 |58 37 4v O-2 &K 200 454 20634 63 3v V= 2 -140 39.0 27.0
22 4 3NS= 3 400 40.2 25.8 |65 30 44 O-2 ¢+ K 200 454 20.6 |48 49 3v O= 2 -140 39.0 27.0
35 60 3NS= 43 400 40.2 25.8 |66 29 44 V-2 ¢+ K 200 45.4 20.6 |51 46 1v V +2 2 -140 39.0 27.0
56 39 3NS= a4 400 40.2 258 7 19 44 V-1 *+ K 100 278 38.2 (52 45 3v V= &2 -140 39.0 27.0
51 44 24 V-3 «Q 300 33.0 33.0(18 8 44 O-1 «Q 100 278 38.2(62 35 3v V= 2 -140 39.0 27.0
20 6 2N S+3 45 210 309 351(21 5 4eV-1 ¢+ K 100 278 38.2(69 28 2y O+1 2 -140 39.0 27.0
65 30 INS+3 &2 180 28.9 37.1(32 63 44 V-1 »8 100 27.8 38.2|10 18 2v V+2 2 -170  19.0 47.0
31 64 3¢ N+2 &7 150 25.8 40.2 (49 46 44 O-1 &K 100 278 38.2 (11 17 2v O+2 +Q -170  19.0 47.0
70 13 2¢ N+3 45 150 25.8 40.2 |50 45 44 V-1 ¢+ K 100 27.8 38.2(13 15 2v V+2 2 -170  19.0 47.0
53 42 2v N+1 43 140 22.7 43.3 (59 36 44 O-1 &K 100 278 38.2(16 12 1v V+3 2 -170  19.0 47.0
10 16 3¢ N+1 a5 130 12.4 53.6|68 27 4e V-1 ¢+ K 100 278 38.2(19 9 2v V+2 +8 -170  19.0 47.0
32 63 3¢ N+1 v7 130 12.4 53.6 |51 44 34 V= vT -140 18.6 474|126 2 3v V+1 +8 -170  19.0 47.0
49 46 3¢ N+1 v7 130 12.4 53.6 |57 38 24 V+2 +Q -170 155 50.5|36 61 3v V+1 2 -170  19.0 47.0
50 45 3¢ N+1 48 130 12.4 53.6 |67 28 34 V+1 ¢+ K -170 155 50.5|54 43 2v V +2 2 -170  19.0 47.0
58 37 2¢ N+2 48 130 12.4 53.6|26 69 3¢DN-2 &K -500 11.4 54.6 |57 40 3v V+1 2 -170  19.0 47.0
59 36 4¢ N= a5 130 12.4 53.6 |53 42 54D S -2 *A -500 11.4 54.6|60 37 3v V+1 2 -170  19.0 47.0
66 29 2¢ N+2 v7 130 12.4 536 9 17 4e V= ¢+ K -620 6.2 59.8|67 30 3v V+1 2 -170  19.0 47.0
67 28 34 S+1 43 130 12.4 53.6|12 14 44 O= vT -620 6.2 59.8|70 14 2v V +2 2 -170  19.0 47.0
68 27 3¢ N+1 48 130 12.4 53.6 |33 62 44 V= &5 -620 6.2 59.8 |55 42 2v V +3 2 -200 6.0 60.0
26 69 INS+1 v6 120 21 63.9| 3 23 4a4 V+1 +Q -650 2.1 63.9|53 44 3¢DS-2 v6 -300 4.0 62.0
25 1 3¢ N= 48 110 0.0 66.0|10 16 4¢DN-4 «K -1100 0.0 66.0( 8 20 4v V= 2 -420 1.0 65.0
2 - 33.6 2 - 33.6 50 47 4y V= 2 -420 1.0 65.0
61 34 A-/A- 264 25961 34 A-/A- 264 259| 4 - 26.8
28 « EKn10764 29  Kn8432 30 « EKn1043
Vast v 85 Nord v Kn1042 Ost v D1092
NS ¢ DKn Alla ¢ 1042 Ingen *32
D54 &6 K9
48 & KD95 4D765 &- 4 D765 & K982
vDKn62 vE10 v963 v KD85 v EKKn87 -
¢+E854 +106 +D97 ¢K85 +4 ¢ KKn10865
#E873  &#K10962 2972  &EDKn1054 «D87 #Kn52
@32 « EK109 @-
v K9743 vYE7 v 6543
¢ K9732 ¢ EKn63 + ED97
&Kn K83 #E10643
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang
325 24 N= *T 110 66.0 0.0(16 14 4vDO-4 «A 1100 65.0 1.0(23 7 3¢DO-3 v4 500 65.0 1.0
57 40 3NO-2 LY 100 640 20(35 64 54DO-4 A 1100 650 1.0(61 38 3NDV-3 &3 500 65.0 1.0
11 17 5 V-1 & A 50 60.0 6.0({20 10 54D O-3 s A 800 62.0 4.0(34 65 3NV-5 &K 250 62.0 4.0
21 7 440-1 43 50 60.0 6.0(23 7 54DO-2 s A 500 500 7.0 9 21 2vV-4 +3 200 57.0 9.0
51 46 44 0-1 3 50 60.0 6.0({61 38 44D O-2 s K 500 500 7.0(22 8 3¢ 0-4 SA 200 570 9.0
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2¢ N-1 &K -100 51.0 15.0|56 43 44D O-1 4 A 200 54.0 12.0(33 66 4¢ O-4 v4 200 57.0 9.0
24 N-1 vA -100 51.0 15.0|60 39 4v O-2 4 A 200 54.0 12.0(58 41 3¢ O-4 &A 200 57.0 9.0
24 N-1 vA -100 51.0 15.0|68 31 54D O -1 *2 200 54.0 120| 4 26 2NV -3 43 150 450 21.0
24 N-1 *T -100 51.0 15.0|11 19 34 N= *A 140 43.0 23.0| 5 25 3NV-3 43 150 45.0 21.0
24 S-1 ¢ A -100 51.0 15.0|22 8 34 S= &2 140 43.0 23.0(12 18 3NV-3 T 150 45.0 21.0
24 N-1 vA -100 51.0 15.0|28 2 34 S= &9 140 43.0 23.0|20 10 3¢ O-3 v3 150 45.0 21.0
44 O = 43 -130 40.0 26.0|37 62 24 N+1 *A 140 43.0 23.0|49 50 3¢ O-3 *A 150 45.0 21.0
3# O +1 v3 -130 40.0 26.0|52 47 34 N= vK 140 43.0 23.0(52 47 2v V-3 +3 150 45.0 21.0
34 O+1 43 -130 40.0 26.0|55 44 34 N= &2 140 43.0 23.0|54 45 3¢ O-3 v6 150 450 21.0
3& V+1 v8 -130 40.0 26.0|58 41 34 N= vK 140 43.0 23.0|67 32 2NV -3 a2 150 45.0 21.0
4% O = a2 -130 40.0 26.0|59 40 34 S= &2 140 43.0 23.0(70 15 3« S= vA 110 36.0 30.0
2N O +1 43 -150 33.0 33.0| 4 26 24 N= vK 110 340 32.0(16 14 INO-2 &2 100 28.0 38.0
3% O +2 43 -150 33.0 33.0|54 45 2v O-1 4 A 100 320 34.0(27 3 INO-2 &3 100 28.0 38.0
24 N-2 &T -200 26.0 40.0| 1 29 44 N-1 &A -100 20.0 46.0|30 69 3¢ O-2 &K 100 28.0 38.0
24DN-1 T -200 26.0 40.0| 5 25 44 N-1 v9 -100 20.0 46.0|35 64 2¢ O-2 va 100 28.0 38.0
24DN-1 *T -200 26.0 40.0|12 18 44 N-1 *A -100 20.0 46.0|51 48 2¢ O-2 v3 100 28.0 38.0
24DN-1 *T -200 26.0 40.0|17 13 34 N-1 vK -100 20.0 46.0|56 43 3NV-2 aJ 100 28.0 38.0
24 N-2 *J -200 26.0 40.0|30 69 44 S-1 +6 -100 20.0 46.0|59 40 2¢ O-2 va 100 28.0 38.0
44 N -3 vA -300 20.0 46.0|33 66 44 N-1 vK -100 20.0 46.0|37 62 2¢ O-1 v5 50 18.0 48.0
3NO= v3 -400 16.0 50.0 34 65 44 N-1 vK -100 20.0 46.0|60 39 3¢ O-1 &A 50 18.0 48.0
3NO = v5 -400 16.0 50.0{49 50 34 N-1 *A -100 20.0 46.0|63 36 2¢ O-1 v4 50 18.0 48.0
3NO = 43 -400 16.0 50.0 |51 48 44 N-1 vK -100 20.0 46.0 |53 46 24 N-1 +6 -50 14.0 52.0
3N O +1 43 -430 9.0 57.0|53 46 44 N-1 vK -100 20.0 46.0|17 13 24 N-2 *T -100 9.0 57.0
3N O +1 LY -430 9.0 57.0|67 32 44 N-1 a4 -100 20.0 46.0|28 2 24 N-2 &J -100 9.0 57.0
3N O +1 43 -430 9.0 57.0|42 57 34 0= 4 A -110 6.0 60.0|55 44 3NS-2 vA -100 9.0 57.0
3N O +1 43 -430 9.0 57.0|63 36 2# O +1 vA -110 6.0 60.0|68 31 24 N-2 +J -100 9.0 57.0
24D N -2 vA -500 3.0 63.0|70 15 24 O +1 vA -110 6.0 60.0|11 19 24 O= &A -110 4.0 62.0
24D N -2 *T -500 3.0 63.0| 9 21 34DS-1 &2 -200 2.0 64.0|42 57 44 S- vK -150 2.0 64.0
44D N -4 vA -1100 0.0 66.0|27 3 44 S-3 &7 -300 0.0 66.0] 1 29 3NO= &A -400 0.0 66.0
26.8 - 6 330| - 6 33.0
«E8 32 « K4 33 4 765
vD104 Vast vKn10752 Nord vKD10
¢ E1065 ov + KKn64 Ingen + KKn9
#Kn932 #Kn10 #EK52
4 K109632 D5 4985 4Knl1073 443 « EDKNn10982
vK v EKn973 vEK93 v D864 v9654 83
+ 87 + K4 +D93 ¢72 ¢+ 8764 ¢1053
+D864 #E1075 #ED9 &754 D103 %9
4 Kn74 « ED62 s K
v 8652 v- v EKNn72
¢ DKn932 ¢ E1085 ¢+ ED2
&K £K8632 #Kn8764
Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3N O -2 ¢+Q 100 66.0 0.0(35 66 2vDV-4 K 1100 66.0 0.0(13 21 44DO-4 vA 800 64.0 2.0
2¢ N= vK 90 64.0 20|36 65 1vDV-2 v2 500 63.0 3.0(54 49 44DO-4 &7 800 64.0 20
44 V-1 &9 50 55.0 11.0 (54 47 2vDV-2 &J 500 63.0 3.0(70 17 44DO-4 &6 800 640 20
3NO-1 +3 50 55.0 11.0 (12 20 2y V-2 4K 200 57.0 9.0(11 23 44DO-3 &4 500 590 7.0
44 O -1 +Q 50 55.0 11.0 (57 44 1vDV-1 s K 200 570 9.0(69 34 34DO-3 *A 500 500 7.0
3a V-1 +6 50 55.0 11.0 (59 42 1vDV-1 &J 200 570 9.0 6 28 3NN+1 aJ 430 52.0 14.0
3a V-1 &2 50 55.0 11.0(69 32 1vDV-1 &J 200 570 9.0({26 8 3NN+l 48 430 52.0 14.0
34 V-1 *A 50 55.0 11.0|13 19 INN+3 v4 180 520 14030 4 3NN+1 43 430 52.0 14.0
44 V-1 s A 50 55.0 11.0 (15 17 2% S+3 vA 150 47.0 19.0 (35 68 3NN +1 aT 430 52.0 14.0
3NO-1 +3 50 55.0 11.0|18 14 3¢ N+2 aJ 150 47.0 19.0|58 45 3NN +1 48 430 52.0 14.0
286 0O = +Q -90 46.0 20.0 (21 11 3¢ N+2 L] 150 47.0 19.0(29 5 4v S= a4 420 45.0 21.0
3 0= +Q -110 44.0 22.0|43 58 3¢ N+2 &3 150 47.0 19.0 |60 43 5# N +1 v8 420 45.0 21.0
286 O +2 +Q -130 42.0 24.0|55 46 24 S+1 vA 140 42.0 240| 1 33 3NN= v8 400 37.0 29.0
34 O= +3 -140 34.0 320| 1 31 2&S+2 vA 130 40.0 26.0| 7 27 5&S= a4 400 37.0 29.0
24 V +1 va -140 34.0 32.0| 2 30 INN+1 v6 120 37.0 29.0(14 20 5& S = a4 400 37.0 29.0
38 V= 4 A -140 34.0 32.0| 6 26 2NN = v4 120 37.0 29.0(22 12 3NN= v8 400 37.0 29.0
24 O+1 &K -140 34.0 32.0|28 4 24 S= vA 110 31.0 35.0|51 52 5& N = v8 400 37.0 29.0
380 V= »2 -140 34.0 32.0|50 51 2¢ N+1 v6 110 31.0 35.0(56 47 3NN= v8 400 37.0 29.0
380 V= &3 -140 34.0 32.0|61 40 3¢ N= 2 110 310 350( 2 32 24DO-2 &9 300 23.0 43.0
24 O+1 &K -140 34.0 32.0|70 16 2¢ N+1 v] 110 310 35.0(16 18 34D O -2 &7 300 23.0 43.0
38 O +2 +Q -150 26.0 40.0|10 22 INV-1 +4 100 21.0 45.0(39 64 24D O-2 v3 300 23.0 43.0
24 O +2 +Q -170 16.0 50.0|25 7 INV-1 +6 100 21.0 45.0(53 50 34D O-2 v7 300 23.0 43.0
24 V +2 ¢ A -170 16.0 50.0|29 3 2v V-1 v2 100 21.0 45.0 (57 46 34DO-2 L 2] 300 23.0 43.0
34 V+1 va -170 16.0 50.0|56 45 INV-1 v5 100 21.0 45.0(61 42 34DO-2 vA 300 23.0 43.0
24 V +2 v3 -170 16.0 50.0|60 41 INV-1 v2 100 21.0 45.0(62 41 24D O-2 &4 300 23.0 43.0
24 V +2 &3 -170 16.0 50.0|68 33 INV-1 vJ 100 21.0 45.0|63 40 24D O -2 vA 300 23.0 43.0
24 V 42 ¢ A -170 16.0 50.0| 5 27 2v N-1 &7 -50 10.0 56.0 (19 15 3% S +2 a4 150 13.0 53.0
34 V+1 4 A -170  16.0 50.0|23 9 24 S-1 vA -50 10.0 56.0 (44 59 3% S +2 a4 150 13.0 53.0
26 O +2 +Q -170 16.0 50.0|34 67 2v N-1 *7 -50 10.0 56.0 (36 67 24D O-1 &3 100 10.0 56.0
24 O +2 +Q -170  16.0 50.0|52 49 2v S-1 +9 -50 10.0 56.0 (37 66 6% N-1 s A -50 8.0 58.0
36 V42 *4 -200 6.0 60.0|62 39 3NN-1 45 -50 10.0 56.0(25 9 5NN-2 &9 -100 6.0 60.0
3¢ N-3 *A -300 4.0 62.0|38 63 INV= vJ] 90 3.0 63.0| 3 31 6v N-3 s A -150 2.0 64.0
4¢ S-4 vK -400 2.0 64.0|64 37 INV= v2 -90 3.0 63.0(55 48 3NN-3 s A -150 2.0 64.0
4e V +1 *A -450 0.0 66.0|53 48 24 S-2 +3 -100 0.0 66.0|65 38 3NN-3 4K -150 2.0 64.0
300| - 8 30.0| - 10 30.6
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34 « KD854 35 #6432 36 & K4

Ost vKn108 Syd v EKn10 Vast v 98
NS + D5 (6)) ¢ D52 Alla ¢ Kn5
& KKn7 #K108 #ED96543
4 EKNn10632 - 4 KKn10987 «D5 46 # 109852
v74 v ED9532 v D65 v 9842 vKn76 v 10543
+ K6 + Kn97 ¢ 109 + EKKn63 ¢ EKD9763 ¢ 84
*E86 #10542 *E7 294 +Kn8 *107
497 +E « EDKn73
v K6 vK73 v EKD2
+ E108432 ¢ 874 ¢ 102
#D93 #DKn6532 »K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
70 17 3vDO-2 46 300 66.0 00| 7 29 3#S= *T 110 640 2.0(20 16 4¢DV-3 &K 800 65.0 1.0
35 68 34 V-4 v8 200 640 20|37 68 3&S-= *T 110 64.0 2.0(58 47 4¢DV-3 &A 800 65.0 1.0
69 34 24 V-3 v] 150 62.0 4.0(57 48 34 S= T 110 640 20| 7 29 44DS= ¢A 790 62.0 4.0
57 46 24 N= vA 110 60.0 6.0(30 6 34 V-1 2 100 58.0 8.0(17 19 54DN= +8 750 60.0 6.0
1 33 49v0-2 ¢ A 100 51.0 15.0(54 51 34 V-1 43 100 58.0 8.0(59 46 44 S+1 ¢A 650 58.0 8.0
6 28 4v V-2 v] 100 51.0 15.0(56 49 34 V-1 &K 100 580 80| 1 35 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
11 23 4v O -2 ¢ A 100 51.0 15.0 (55 50 4&S-1 *T -50 54.0 120 2 34 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
25 9 340-2 +3 100 510 150( 3 33 44DS-1 &A -100 50.0 16.0|27 9 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
51 52 24 V-2 v] 100 51.0 15.0 (45 60 44 S-2 +K -100 50.0 16.0|37 68 44 S= + K 620 47.0 19.0
54 49 3y O-2 &3 100 51.0 15.0 (62 43 44DS-1 *T -100 50.0 16.0|54 51 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
58 45 3v O-2 49 100 51.0 15.0(20 16 24 V= &8 -110 43.0 23.0|55 50 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
65 38 24 V-2 +Q 100 51.0 15.0(23 13 24 V= +3 -110 43.0 23.0|57 48 44 N= +8 620 47.0 19.0
2 32 340-1 49 50 36.0 30.0 (40 65 24 V= a2 -110 43.0 23.0|61 44 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
331 2vV-1 +Q 50 36.0 30.0 (61 44 24 V= &8 -110 43.0 23.0|62 43 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
13 21 2v V-1 + K 50 36.0 300 2 34 24 V+1 vA -140 29.0 37.0|70 18 44 S= ¢A 620 47.0 19.0
19 15 3v O-1 ¢+ A 50 36.0 30.0(14 22 24 V+1 &8 -140 29.0 37.0|14 22 5& N= +8 600 30.0 36.0
29 5 24 V-1 v] 50 36.0 30.0 (17 19 24 V+1 &8 -140 29.0 37.0|25 11 5& N= +8 600 30.0 36.0
37 66 3v O-1 49 50 36.0 30.0|25 11 34 V= *8 -140 29.0 37.0|31 5 5#N= +8 600 30.0 36.0
39 64 3v O-1 ¢ A 50 36.0 30.0(31 5 34 V= &K -140 29.0 37.0|45 60 5# N = +8 600 30.0 36.0
7 27 24 N-1 &T -100 25.0 41.0|38 67 34 V= &K -140 29.0 37.0|52 53 5# N = +8 600 30.0 36.0
30 4 24 N-1 *7 -100 25.0 41.0|58 47 24 V +1 2 -140 29.0 37.0|56 49 5# N= +8 600 30.0 36.0
44 59 24 N-1 &2 -100 25.0 41.0|59 46 3a V= 43 -140 29.0 37.0|66 39 5# N = +8 600 30.0 36.0
56 47 24 N-1 ¢7 -100 25.0 41.0|66 39 24 V +1 2 -140 29.0 37.0| 4 32 34 S+1 ¢ A 170 19.0 47.0
26 8 2vO= &3 -110 20.0 46.0|70 18 24 V +1 vA -140 29.0 37.0|15 21 34 S+1 ¢A 170 19.0 47.0
14 20 3y V= ¢+Q -140 17.0 49.0|26 10 3¢ O +2 aA -150 18.0 48.0|23 13 24 S+2 ¢ A 170 19.0 47.0
16 18 2v V +1 +K -140 17.0 49.0|36 69 24 V +2 &8 -170  15.0 51.0|40 65 24 S+2 ¢ A 170 19.0 47.0
36 67 4¢ S-2 v2 -200 9.0 57.0|63 42 24 V +2 &8 -170 15.0 51.0|26 10 44 N +1 +8 150 14.0 52.0
53 50 24 N-2 ¢7 -200 9.0 57.0| 1 35 24 V+3 a2 -200 8.0 58.0|30 6 34 S= ¢ A 140 11.0 55.0
55 48 24 N-2 ¢7 -200 9.0 57.0| 8 28 24 V+3 a2 -200 8.0 58.0|63 42 34 S= ¢ A 140 11.0 55.0
60 43 24 N-2 vA 200 9.0 57.0|15 21 3& V+2 &8 -200 8.0 58.0| 3 33 64 N-1 +8 -100 6.0 60.0
61 42 34 N-2 &6 -200 9.0 57.0|52 53 3a& V+2 43 -200 8.0 58.0| 8 28 44 N-1 ¢ A -100 6.0 60.0
63 40 34 N-2 &4 -200 9.0 57.0|64 41 24 V +3 a2 -200 8.0 58.0|38 67 44 S-1 ¢ A -100 6.0 60.0
62 41 3NS-3 v5 300 2.0 64.0|27 9 24 V+4 vT 230 2.0 64.0|64 41 54 S-2 ¢A -200 2.0 64.0
22 12 3NN-4 v2 -400 0.0 66.0| 4 32 44 V= vA -620 0.0 66.0|36 69 7NDN -7 +8 -2000 0.0 66.0
- 10 306|12 - 29.5 12 - 29.5
37 + 10864 38 « KD986 39 « EKD
Nord v- Ost vK5 Syd v 109752
NS + ED1054 oV ¢ 1085 Alla + D92
#Kn952 &EK10 K10
& Kn2 475 32 « E105 410853 4Kn762
v1093 vD764 v 82 vED104 vE3 v8
4976 + K83 ¢ DKn42 ¢ K7 ¢+ K765 ¢ EKn8
#EK874 #D1063 #95432 #DKn76 D94  &Kn8732
« EKD93 4 Kn74 294
v EKKn852 vKn9763 v KDKn64
¢ Kn2 ¢ E963 ¢ 1043
»- &8 *E65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 17 64 N+1 ¢6 1460 65.0 1.0(62 45 2vDO-4 &8 1100 66.0 00| 3 37 4v N= *6 620 42.0 24.0
28 10 64 N +1 ¢3 1460 65.0 1.0(15 23 INO-3 v6 300 63.0 3.0 6 34 4y N= v8 620 42.0 24.0
4 34 64 N= ¢3 1430 59.0 7.0(59 48 INO-3 v3 300 63.0 3.0(14 26 4y N= a2 620 42.0 24.0
18 20 64 S= &A 1430 500 7.0(63 44 44DV-1 &K 200 60.0 6.0(25 15 4y N= a2 620 42.0 24.0
56 51 64 N= &6 1430 59.0 7.0(13 25 24 N+2 vT 170 57.0 9.0(27 13 4y N= &2 620 42.0 24.0
63 44 64 N= &6 1430 59.0 7.0(65 42 24 N+2 vT 170 57.0 9.0(28 12 4y N= 45 620 42.0 24.0
5 33 44 N+2 *6 680 37.0 29.0 (16 22 24 N+1 «Q 140 46.0 20.0|29 11 4v N= &2 620 42.0 24.0
8 30 54 N+1 46 680 37.0 29.0(18 20 34 N= «Q 140 46.0 20.0(32 8 4v N= a2 620 42.0 24.0
9 29 44 N+2 a7 680 37.0 29.0(28 10 24 N +1 *7 140 46.0 20.0|{33 7 4vy N= 46 620 42.0 24.0
13 25 44 S+2 *A 680 37.0 29.0 (31 7 24 N+1 &7 140 46.0 20.0|{38 2 4v N= &7 620 42.0 24.0
15 23 44 N+2 &3 680 37.0 29.0 (39 68 24 N+1 «Q 140 46.0 20039 1 4v N= 43 620 42.0 24.0
16 22 44 S+2 &#A 680 37.0 29.0 (41 66 14 N +2 &Q 140 46.0 20.0|40 69 4v N= &2 620 42.0 24.0
26 12 44 N+2 *6 680 37.0 29.0 (56 51 24 N+1 &7 140 46.0 20.0 |42 67 4v N= v5 620 42.0 24.0
31 7 44 S+2 &A 680 37.0 29.0 (57 50 34 N= &3 140 46.0 20.0 (47 62 4v S= 45 620 42.0 24.0
37 1 44 N+2 &3 680 37.0 29.0(70 19 14 N+2 &Q 140 46.0 20.0|54 55 4v N= 46 620 42.0 24.0
41 66 4e N +2 *6 680 37.0 290 2 36 24 N= &7 110 27.0 39.0 (56 53 4y N= v8 620 42.0 24.0
53 54 44 S +2 &A 680 37.0 29.0| 3 35 24 S= v8 110 27.0 39.0 (57 52 4y N= 46 620 42.0 24.0
55 52 44 S +2 &#A 680 37.0 29.0( 4 34 24 N= *6 110 27.0 39.0 (58 51 4y N= &2 620 42.0 24.0
57 50 4e N +2 a7 680 37.0 29.0(21 17 2v S= ¢+Q 110 27.0 39.0 (59 50 4y N= &2 620 42.0 24.0
58 49 44 S+2 &K 680 37.0 29.0 (27 11 24 N= «0Q 110 27.0 39.0 (61 48 4y N= 46 620 42.0 24.0
62 45 44 S +2 &A 680 37.0 29.0(32 6 24 N= «Q 110 27.0 39.0 (63 46 4y N= &2 620 42.0 24.0
65 42 44 N+2 a7 680 37.0 29.0 (38 69 24 N= 45 110 27.0 39.0 (65 44 4y N= 46 620 42.0 24.0
67 40 44 S+2 &A 680 37.0 29.0 (53 54 24 N= «0Q 110 27.0 39.0 (66 43 4y N= &2 620 42.0 24.0
70 19 44 N +2 a4 680 37.0 29.0 (60 47 24 N= «Q 110 27.0 39.0 (68 41 4y S= a7 620 42.0 24.0
60 47 4v S+1 A 650 18.0 48.0|67 40 24 N= &2 110 27.0 39.0(70 20 4y S= 45 620 42.0 24.0
32 6 4v S= &A 620 140 52.0| 5 33 INO-1 v6 100 13.0 53.0| 9 31 3NN= &2 600 16.0 50.0
39 68 4v S= &K 620 14.0 52.0| 9 29 INO-1 v6 100 13.0 53.0|60 49 3v N +2 v8 200 14.0 52.0
59 48 4v S= A 620 14.0 52.0126 12 INO-1 v6 100 13.0 53.0|10 30 3v N+1 46 170 10.0 56.0
38 69 34 S+3 &A 230 10.0 56.0|58 49 34 0O-1 a7 100 13.0 53.0|19 21 3v N+1 &2 170 10.0 56.0
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46 61 3v S= &A 140 8.0 58.0| 8 30 24 N-1 &Q -50 7.0 59.0|22 18 3v N+1 a2 170 10.0 56.0
64 43 2v S= &A 110 6.0 60.0(46 61 24 N-1 +K -50 7.0 59.0| 4 36 34 V-1 &T 100 6.0 60.0
2 36 4v S-1 &A -100 3.0 63.0|64 43 INO= v6 -90 40 620 5 35 4vy N-1 46 -100 2.0 64.0
33 5vS-1 &A -100 3.0 63.0|55 52 3v S-3 a3 -150 2.0 64.0|17 23 4v N-1 LY -100 2.0 64.0
27 11 6¢ N-3 &6 -300 0.0 66.0(37 1 INDO= v6 -180 0.0 66.0(64 45 4y N-1 v8 -100 2.0 64.0
- 14 295| - 14 295|116 - 39.7
40 «54 41 « ED6 42 & K2
Vast vE102 Nord v 873 Ost vKn863
Ingen ¢+ DKn10874 ov + D85 Alla ¢+ D32
&#Kn9 &EK76 #K976
& Kn6 4109732 & Kn98 & K107543 #1097 & ED8643
vKD97 v43 v 96 v K10 vED7 vK
¢+ E53 * K2 ¢ Kn7 ¢ K432 ¢ 1097 + EKn4
#K1065 #ED73 #D109532 &Kn &#Knl1042 &ED5
« EKD8 a2 & Knb5
v Kn865 v EDKn542 v 109542
+ 96 + E1096 + K865
3842 84 83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 34 34DO-3 +9 500 66.0 0.0|69 42 44DO-5 v3 1400 66.0 00(33 9 6NO-1 vT 100 66.0 0.0
65 44 3NV-3 +Q 150 640 20|66 45 6NN= a7 990 640 20|69 42 24 O+3 &8 -200 640 20
10 30 2NV -2 +Q 100 60.0 6.0|28 14 6v N= 46 980 60.0 6.0 4 38 24 O+4 &8 -230 61.0 5.0
56 53 44 O-2 +9 100 60.0 6.0|33 9 6vS= LY:] 980 60.0 6.0(10 32 24 O+4 &8 -230 61.0 5.0
60 49 5& V-2 +Q 100 60.0 6.0|65 46 6v S= L 980 60.0 6.0(17 25 44 O= +6 -620 56.0 10.0
28 12 2¢ N= vA 90 55.0 11.0| 5 37 3NN+4 *2 520 55.0 11.0 (59 52 44 O= v5 -620 56.0 10.0
63 46 2¢ N= a2 90 55.0 11.0|29 13 3NN+4 +3 520 55.0 11.0 (65 46 44 O= +6 -620 56.0 10.0
9 31 440-1 aA 50 47.0 19.0(39 3 3NN+3 +3 490 52.0 14.0|20 22 44 O+1 vT -650 46.0 20.0
33 7 2NV-1 +Q 50 47.0 19.0( 6 36 4y S+2 48 480 35.0 31.0(28 14 44 O+1 v9 -650 46.0 20.0
47 62 2NV -1 +Q 50 47.0 19.0(10 32 4y S+2 e 480 35.0 31.0|30 12 44 O+1 &8 -650 46.0 20.0
54 55 3 V-1 *T 50 47.0 19.0|11 31 4y S+2 e 480 35.0 31.0|39 3 44 O+1 +6 -650 46.0 20.0
59 50 4% V-1 +Q 50 47.0 19.0 (15 27 4y S+2 s 480 35.0 31.0|48 63 44 O +1 &8 -650 46.0 20.0
68 41 2NV-1 +Q 50 47.0 19.0(20 22 4y S+2 LY:] 480 35.0 31.0(62 49 44 O+1 &8 -650 46.0 20.0
61 48 2¢ N-1 v4 -50 40.0 26.0(23 19 4y N+2 &J 480 35.0 31.0|64 47 44 O+1 &8 -650 46.0 20.0
14 26 INV= +Q -90 37.0 29.0(30 12 5v S+1 48 480 35.0 31.0( 5 37 44 V+2 &8 -680 24.0 42.0
32 8 2 V= +Q 90 37.0 29.0|41 1 4y S+2 e 480 35.0 31.0( 6 36 44 O+2 v2 -680 24.0 42.0
39 1 3¢DN-1 v7 -100 34.0 32.0(43 68 4v N+2 &3 480 35.0 31.0| 7 35 44 O+2 +6 -680 24.0 42.0
3 37 3#0+= &K -110 25.0 41.0|48 63 4v N +2 a7 480 35.0 31.0 (11 31 44 V+2 vT -680 24.0 42.0
535 24 0= +9 -110 25.0 41.0|58 53 4v S+2 e 480 35.0 31.0 (15 27 44 O+2 vT -680 24.0 42.0
19 21 24 O= +9 -110 25.0 41.0|59 52 4v S+2 48 480 35.0 31.0(23 19 44 O+2 &4 -680 24.0 42.0
22 18 24 O= +9 -110 25.0 41.0|60 51 4v S+2 43 480 35.0 31.0(26 16 44 O+2 vT -680 24.0 42.0
25 15 24 O= +9 -110 25.0 41.0|61 50 4v S+2 &9 480 35.0 31.0(29 13 44 O +2 vT -680 24.0 42.0
42 67 14 O+1 s A -110 25.0 41.0|62 49 4v S+2 49 480 35.0 31.0(40 2 44 O+2 &8 -680 24.0 42.0
64 45 3# V= +Q -110 25.0 41.0|67 44 4v N+2 &5 480 350 31.0(41 1 44 O+2 v2 -680 24.0 42.0
66 43 24 O= +9 -110 25.0 41.0| 7 35 4y N+1 &J 450 13.0 53.0 (43 68 44 O +2 &8 -680 24.0 42.0
29 11 INV +1 +Q -120 140 520|140 2 4v S+1 L 450 13.0 53.0|57 54 44 O +2 v9 -680 24.0 42.0
38 2 2NV= +Q -120 14.0 52.0|55 56 4v S+1 s] 450 13.0 53.0|60 51 4& O +2 vT -680 24.0 42.0
58 51 1INV +1 +Q -120 14.0 52.0|57 54 4v N+1 &J 450 13.0 53.0|61 50 44 O +2 vT -680 24.0 42.0
4 36 34 V= vA -140 6.0 60.0|64 47 4v S+1 48 450 13.0 53.0|66 45 44 O +2 vT -680 24.0 42.0
17 23 24 V+1 +Q -140 6.0 60.0|70 21 4v S+1 46 450 13.0 53.0|34 8 44 O+3 &8 -710 6.0 60.0
27 13 24 O+1 s A -140 6.0 60.0|26 16 3v S+3 LY:] 230 5.0 61.0|55 56 44 O +3 &8 -710 6.0 60.0
40 69 24 O+1 aA -140 6.0 60.0|34 8 3v S+3 48 230 5.0 61.0|67 44 44 O+3 &8 -710 6.0 60.0
57 52 24 O+1 +9 -140 6.0 60.0| 4 38 3v S+2 s 200 2.0 64.0|58 53 64 V= v8 -1430 1.0 65.0
70 20 3¢DN-2 v4 -300 0.0 66.0 (17 25 2NN +2 LY! 180 0.0 66.0(70 21 64 O= vT -1430 1.0 65.0
16 - 39.7 18 - 35.6 18 - 35.6

Askims BK, Silvertavling - Barometer 2018-03-17, sida 9 av 9




